

13家皖企入榜2013中国500强

铜陵有色“领跑”安徽

中石化蝉联第一

与去年的榜单相比,本次榜单中的冠军和亚军座次没有发生变化。中石化和中石油继续“坐稳”第一和第二;中国建筑则从去年的第四位上升一位,取代中国移动,成功进入“前三甲”。

据悉,今年500家上榜公司的总收入为26.18万亿元,总利润为2.17万亿元,总市值为24.86万亿元,分别比上年增加了约10%、3%和9%。而上榜的“门槛”也继续提高到72.5亿元。此外,工、建、农、中四大银行成为中国500

13家皖企榜上有名

与去年相比,今年上榜的皖企数为13家,比去年要少一个。去年,入围榜单的合力股份、华菱星马汽车,本次纷纷落榜,而皖能股份则首次进入该榜单。

铜陵有色、马钢和海螺水泥“铁三角”仍是上榜皖企的前三名。只不过,铜陵有色取代马钢,成为今年排位最靠前(第64位)的皖企。上榜的皖企中,海螺水泥去年最赚钱,去年净利润63.08亿元。相比之下,营收排名居皖企第二的马钢全年亏损38.63亿元,也成为此次入榜13家皖企中唯一一个

入榜皖企一览表

| 排名 | 上年排名 | 公司名称 | 营业收入(百万元) | 利润(百万元)总部所在 | |
|-----|------|------------------|-----------|-------------|------|
| 64 | 66 | 铜陵有色金属集团股份有限公司 | 77259 | 924 | 铜陵市 |
| 68 | 48 | 马鞍山钢铁股份有限公司 | 74404 | -3863 | 马鞍山市 |
| 115 | 104 | 安徽海螺水泥股份有限公司 | 45766 | 6308 | 芜湖市 |
| 149 | 151 | 芜湖港储运股份有限公司 | 32391 | 385 | 芜湖市 |
| 165 | 146 | 安徽江淮汽车股份有限公司 | 29128 | 495 | 合肥市 |
| 351 | 395 | 安徽辉隆农资集团股份有限公司 | 11209 | 70 | 合肥市 |
| 414 | 379 | 合肥美菱股份有限公司 | 9307 | 192 | 合肥市 |
| 419 | 400 | 安徽恒源煤电股份有限公司 | 9139 | 731 | 宿州市 |
| 421 | 393 | 合肥百货大楼集团股份有限公司 | 9105 | 409 | 合肥市 |
| 429 | 413 | 国投新集能源股份有限公司 | 8852 | 1339 | 淮南市 |
| 447 | 365 | 铜陵精达特种电磁线股份有限公司 | 8248 | 116 | 铜陵市 |
| 479 | 433 | 中粮生物化学(安徽)股份有限公司 | 7730 | 183 | 蚌埠市 |
| 485 | -- | 安徽省皖能股份有限公司 | 7645 | 284 | 合肥市 |

强中最赚钱的公司;利润率最高的公司由贵州茅台酒股份有限公司夺得,利润率高达50%。

今年的榜单,共有48家新公司入选。李宁有限公司去年营收跌至67.39亿元,同比减少24.5%,掉出了中国500强榜单。同样落榜的公司还包括方正科技、青岛双星、华晨中国、浙江森马等一批知名企业。其中,业绩大幅下滑的尚德太阳能电力有限公司、江西赛维LDK太阳能高科技有限公司、昱辉光能公司等光伏企业也跌出了今年的榜单。

亏损的企业。

今年进入榜单的还有不少“老面孔”,包括芜湖港、江淮汽车、辉隆农资、合肥美菱、恒源煤电、合肥百货、国投新集、铜陵精达和中粮生物化学安徽公司,去年都入围了榜单。

记者也留意到,除了皖能股份首次上榜之外,其余12家皖企有9家的排名比去年出现下降,其中,铜陵精达下滑了82位;三家位次上升的皖企中,铜陵有色和芜湖港分别进了两位,而辉隆农资“进步最大”,由去年的395位上升到351位。王敏 记者 丁林

微言堂

@正和岛



稻盛和夫想辞职离开快倒闭的公司,兄长棒喝:在公司无人时都做不出成绩,还能干什么?商业巨

匠醍醐灌顶,其后努力从挫败中成长,一路走向成功。面对一时挫折,切莫借口重头再来而选择逃避。如果不能从跌倒的地方爬起来,就会因为同样的错误而反复失败。

@马云



我为何投资娱乐?娱乐容易掌握。我越来越觉得文化产业值得去做。中国现在的问题是

有钱没脑子,文化太差,口袋满了脑袋空了,如果文化产业不起来,中国就是个暴发户国家,不能持久的。娱乐文化可能是最好的,让人们开始懂得什么是生活时代。

@张颐武



年轻时读书一翻就过,就再也没兴趣。一没理解搞通,二没活用消化。书里的有价值东西

不能化为自己的东西。所以经得住考验的经典,需要一读再读。读过,放下一段再看就有新的启发和意义。苏东坡说:“旧书不厌百回读,熟读深思子自知。”

徽商银行H股IPO获批?

回应:一切都以银监会和证监会的正式文件为准

星报讯(何凡 记者 张华玮) 昨日有传言称,徽商银行、重庆银行H股上市已获银监会放行。

“据我所知,希望去H股上市的银行接近10家,全部放行不太可能,对市场的影响太大,最可行的办法就是分批放行。”长江证券的工作人员周一告诉记者,“如果银监会批准放行,银行去H股

上市只是时间窗口的选择问题。”

传言中,银监会最后挑选了徽商银行、重庆银行两家城商行作为第一批城商行进行赴港上市“试点”,并且两家刚刚拿到银监会批文,已经到了证监会环节。

对此,记者采访了徽商银行,对方回应:“目前并未收到任何有关上市的书面材料,也没有具体的上市时间表,一切都

以银监会和证监会的正式文件为准。”

随后,记者又分别致电省金融办、银监局和证监局,得到的回答基本相同,没有得到相关消息,也没有收到银监会和证监会的相关文件。

在此前的采访中,省金融办、证监局和徽商银行就已经透露,徽商银行的确在认真筹备,积极争取H股上市。

比邻儒雅之风 沐浴书香之气

五环城和雅阁78-135m²户型 多重选择入住政务区

为孩子创造一处最优越的环境,提供最精良的教育,是每位父母的最大愿望。在五环城和雅阁,繁华地段里有一处清雅书院,也是送给成长中的孩子一份最好的礼物。书香氤氲 拾忆点滴成长

孟母三迁的故事让我们领悟出环境对学

习的重要性,父母想要为孩子提供高品质教育的急迫性。五环城和雅阁里,精心为儿童留驻一所社区幼儿园。咫尺之距,于父母方便,于孩子安全。在新古典主义风格的建筑中,推开窗户,除了满园的芬芳馥郁,阵阵书香亦扑鼻而来,琅琅书声亦侵入耳中。

五十中、八中毗邻和雅阁周边,隐约萦绕的氤氲书香,便拾起孩子知识成长过程中的点滴回忆。和雅阁位于政务区南大门的优势地段里,便捷的交通路网铺就成功的梦想之路;14公里匡河的流动美景,天鹅湖畔的婀娜姿态,为孩子学习生活多添一丝别致情趣。

省优学区 亲邻梦想之门

周边浓厚的人文环境,现代化的教学硬件配套以及经验丰富的师资力量,都是让孩子变得更优秀的重要条件。和雅阁周边50

中、8中、嘉和苑小学等中、小学校都是合肥市数得上的优秀名校。奥体中心、省博物馆亦毗邻周边,浓郁的人文气息才是最天然的老师。

五环城和雅阁位于潜山路、习友路、金寨路相互编织的便捷交通网里,不息的繁华生活里,优越的配套也是一应俱全。给孩子一处书香氤氲的环境,也给自己一片灿烂的天地。

在省优学区里,带着孩子叩启梦想之门。和雅阁78m²~135m²温馨空间,192m²中央景观王座即将璀璨推出。

合肥宝利丰广场盛大开幕

60万平米城市中心广场引领“大湖名城”发展

7月14日下午,宝利丰广场营销中心盛大开放,标志着“大合肥时代”城市中心新地标的荣耀现世。

华裔小姐助阵开幕 美宅美女美不胜收

当日下午,在位于徽州大道与靶场路交叉的包河区核心地段,宝利丰广场营销中心开放盛典正式拉开帷幕。活动现场,除了嘉宾们与众多意向购房者,还有来自美国纽约的15位华裔小姐倾情护航,热辣舞蹈“嗨”爆全场。

据现场置业顾问介绍,本次开盘项目主推高层住宅产品,共推出约900多套房源。置业顾问同时表示,项目年底将推出部分高层房源,户型从36m²精美小公寓到233m²阔景豪宅,以更多选择满足购房者的不同需求。

60万平米城市中心广场 引领“大湖名城”新战略

宝利丰广场作为老城区核心区上的项目,建成后将为广大消费者带来全新的消费概

念和生活体验。现场营销工作人员介绍,宝利丰广场规划建设总用地约118亩,规划总建筑面积逾60万m²,其中商业面积约20万m²;项目涵盖大型时尚购物中心、精品百货、商业街区、星级酒店、5A甲级写字楼、精品公寓、高端智慧公馆等多种物业类型,未来将成为真正意义上的“一站式+全天候+体验式+智慧型”合肥城市核心区首席超大型跨界综合体。

安徽省社科院相关经济专家称,宝利丰



广场的建成将进一步提升区域地块价值,再次变革省城城市中心商圈格局,丰富合肥新商业文明,从而带动整个区域的发展,引领合肥向“大湖名城”目标飞跃。胡妍 程梦萱